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Београд - Лидер ДСС-а Војислав Коштуница изјавио је да "Косово припада нама јер је
наше, а Европској унији оно што је њено".

  

Коштуница је на седници Главног одбора странке рекао да се ДСС залаже за већи
развој Србије и већу запосленост грађана, као што је било у време мандата његове
владе.

  

Он је оценио да је највећи проблем Србије то што је садашња власт зауставила развој
државе и посебно критиковао "погрешну и нереалну политику према Европској унији".

  

Коштуница је рекао да Србија и Европска унија сарадњу треба да заснивају на
обостраном интересу, чистом рачуну и међусобном поштовању, и да Београд треба јасно
да саопшти Бриселу да ниједна европска земља није трговала својом територијом и да
то не може да ради ни Србија.

  

"Ништа не треба нико да нам поклања, али ништа ни да нам одузима. Косово припада
нама, јер је наше, а ЕУ припада оно што је њено. Испада да је Косово важније ЕУ, него
власти у Србији. Више је стало Бриселу да нам узме Косово, него садашњој власти да га
брани", казао је Коштуница.

  

Коштуница је нарочито критиковао стање у држави и оценио да садашња власт није
испунила ниједно предизборно обећање.
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"Могли бисмо да пођемо од првог и најједноставнијег питања – колико је данас плата у
Србији, колико је та плата износила пре него је образована садашња тобоже социјално
одговорна влада?", навео је Коштуница.

  

Он је рекао да је привреда опустошена, да је 70.000 предузећа у блокади, да се
пољопривреда плански уништава, да ауто путеви постоје само у пројектима, а да је
ситуација тешка и у култури, образовању, здравству и правосуђу.

  

"Зато на изборима, који се приближавају, главна тема није и не треба да буде ЕУ, јер се
до краја деценије неће ни постављати питање уласка Србије у ЕУ. Права тема је развој
Србије и како обезбедити да се покрене привреда и запосли народ", казао је Коштуница.

  

Говорећи о идејама за решење проблема Косова, Коштуница је рекао да свако решење
мора бити сагласно Уставу Србије.

  

Он је оценио да је Република Српска данас пример матици Србији како идеолошки
инфериоран однос према западним центрима моћи може да се замени политиком
одбране српских националних интереса.

  

Говорећи о циљевима ДСС за наредни период, Коштуница је навео да је први и најпречи
циљ да се покрене развој земље, да се успостави национално јединство и консензус да
су Косово и Метохија, Војводина и Рашка неотуђиви део Србије.

  

Он је навео да је и циљ сарадња са Русијом, ЕУ, САД, Кином и другим државама, затим
задржавање статуса војне неутралности и даље јачање привредног културног и
друштвеног повезивања Србије и Републике Српске сагласно Дејтонском споразуму.

  

"Шести циљ је да се заустави изумирање Србије и да се поново покрене живот, рађање
и јачање породичних традиционалних вредности", рекао је Коштуница.
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